
平成２６年度　学校教育自己診断アンケート集計用紙

保護者用　（回答数　１３４） ④　よくあてはまる 生徒用　（回答数　２０９） ④　よくあてはまる

③　ややあてはまる ③　ややあてはまる

②　あまりあてはまらない ②　あまりあてはまらない

①　まったくあてはまらない ①　まったくあてはまらない

※数値は小数第１位を四捨五入しています。 ※数値は小数第１位を四捨五入しています。

④ ③ ② ① ④ ③ ② ①

1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 30% 37% 27% 5% 1 学校に行くのが楽しい。 23% 37% 26% 15%

2 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 14% 43% 31% 9% 2 先生は生徒達のことを、よく見て対応してくれる。 21% 52% 19% 8%

3 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 24% 54% 16% 3% 3 学校生活について、先生の指導には納得できる。 21% 51% 20% 8%

4 学校の生徒指導の方針に共感できる。 37% 49% 10% 1% 4 わかりやすい授業が多い。 18% 48% 24% 10%

5
学校は生活指導の面で、家庭への連絡や意志疎通
を積極的に、きめ細かく行っている。

31% 52% 10% 5% 5 将来の進路や生き方について考える機会がある。 19% 44% 24% 12%

6
学校は将来の進路や職業などについて適切な指導
を行っている。

37% 51% 9% 2% 6 学校は進路についての情報をよく知らせてくれる。 20% 41% 27% 11%

7
学校は、生徒に生き方を考えさせ、豊かな心を持った
生徒を育てようとしている。

36% 48% 13% 0% 7 学校行事は楽しく行えるよう工夫されている。 24% 47% 20% 8%

8
学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを
守る態度を育てようとしている。

33% 52% 12% 0% 8
命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会があ
る。

11% 44% 31% 14%

9
学校は生徒に人権を尊重する意識を育てようとして
いる。

31% 53% 10% 1% 9 人権の大切さについて学ぶ機会は多い。 8% 44% 34% 13%

10 悩みや相談を気軽に話すことができる先生が多い。 28% 56% 10% 3% 10
社会人になったときに必要になってくることについて
学ぶ機会は多い。

17% 49% 24% 10%

11 学校は、教育情報について、提供しようとしている。 34% 51% 11% 1% 11 悩みや相談を気軽に話すことができる先生が多い。 19% 34% 29% 17%

12 学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 47% 40% 9% 1% 12
担任の先生以外にも保健室や相談室等で、相談する
ことができる先生がいる。

12% 32% 28% 30%

13 学校行事・PTA行事に参加したことがある。 9% 15% 13% 61%

14 定時制では給食があるのをよく知っている。 66% 23% 3% 7%


